

2 IN 1

**FACIAL SPA
FOR BEAUTY
& HEALTH**

MANUAL





Art NO.: 2611
Batch NO.: 21A43
Made in China



KARSTEN
INTEGRATED

Overschestraat 63
1062KD Amsterdam
The Netherlands
info@peachbeauty.eu
www.peachbeauty.eu

NL Gezichtsspa - Handleiding
FR Spa facial - Manuel
DE Gesichts-Spa - Handbuch

EN

Thank you for purchasing the Peach Beauty Facial Spa. This manual will provide instructions for effective and safe use of the device. Please read it carefully before use and store the manual in a safe place for future reference.

Table of contents

- Description of parts
- Technical data
- Safety instructions
- Operation
- Maintenance
- Disposal

1. Description of parts

- Facial mask
- Nasal mask
- Steam adjustment valve
- Water tank
- On/off button (with LED indicator)
- Main unit
- Measuring cup

2. Technical data

Power supply: 220-240 V - 50/60 Hz 130W
Working time: 20 minutes
Dimensions (L x W x H): approx. 270 x 180 x 160 mm

3. Safety instructions

- For intended use only, as described in this manual.
- The product is safe to use by children from the age of 8 and by persons with reduced physical or mental capabilities, or with lack of experience or knowledge, but only under supervision of an adult and with taking into account any hazards.
- Maintenance should be done by or under the supervision of an adult.
- Always ensure that the voltage to be used corresponds to the voltage stated on the product.
- Before use, inspect the device and its parts. Do not use in case of damage.
- Do not place, store or use the product near water.
- Do not immerse in water.
- Do not let moisture come into contact with any electrical parts.
- Never touch the device or its plug with wet hands.
- Do not use outdoors or operate where aerosol (spray) products are being used.
- Do not place near heat sources such as radiators, cookers, etc.
- Keep away from sources of ignition.
- Keep the cord out of harm's way.
- Do not leave the product unattended when in use.
- Place the product on a level surface and do not move when in use.
- Do not touch the device when in use.
- Do not cover the device or your head when in use.
- Do not use without any water, to prevent boiling dry and damage to the product.
- Do not add boiling water to the product. Only use cool or warm water.
- Do not insert any object into an opening of the product.
- Do not carry the product by the cord or use it as a handle.
- Do not wrap the cord around the product.
- Stop use immediately in case of irritation or pain.
- If you have any concerns regarding your health, consult your specialist before use.
- Do not use this product as a substitute for medical attention.
- Do not use in case of a heart condition or skin conditions like eczema.

4. Operation

- Make sure the device is unplugged and feels cool to the touch.
- Fill the water tank with tap water or distilled water (60 ml). Always use the supplied measuring cup.

Tip: Filling the tank with warm water reduces heating-up time.

- Attach the mask of your choice.
- Make sure the device and your hands are completely dry. Connect the Facial Spa to the mains and switch it on. The LED indicator will light up.
- Wait for the device to generate steam (approx. 3 min.).
- Adjust the steam intensity by using the valve at the back. Slide it to the left for a greater steam flow and to the right to decrease the flow of steam.

Tip: Add 1 or 2 drops of essential oil for aromatherapy.

Note:


- Keep appropriate distance and change positions regularly to avoid skin redness.
- The LED indicator will blink if there is not enough water in the tank (approx. after 15 min.). Unplug and refill the device when it has cooled down enough.


5. Maintenance

- After each use, unplug and let the Facial Spa cool down completely.
- Remove all attachments.
- Empty the water tank, to prevent bacteria from spreading and any limescale build-up.
- Clean Facial Spa and its parts with a slightly damp towel. Just use soapy water or mild non-abrasive cleaning products.
- Dry thoroughly with a soft cloth.
- Store everything in the supplied packaging and in a dry, cool and clean place away from direct sunlight.

6. Disposal

The crossed out wheelee bin symbol on this product is to remind you that electrical products should not be disposed of with household waste. Please dispose of it responsibly at an approved waste or recycling facility. Check with your local authority for recycling advice.

 Dispose of all packaging materials in an environmentally friendly manner.

 CE marking is a certification mark that indicates conformity with health, safety and environmental protection standards for products sold within the European Union. The CE marking is the manufacturer's declaration that the product meets the requirements of the applicable EC directives.

NL

Bedankt voor het aanschaffen van de Peach Beauty gezichtsspa. Deze handleiding bevat instructies voor een effectief en veilig gebruik van het apparaat. Lees deze voor gebruik zorgvuldig door en bewaar de handleiding op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

Inhoudsopgave

- Beschrijving van onderdelen
- Technische data
- Veiligheidsinstructies
- Gebruik
- Onderhoud
- Verwijdering

1. Beschrijving van onderdelen

- Gezichtsmasker
- Neusmasker
- Stoomregelklep
- Watertank
- Aan / uit-knop (met LED-indicator)
- Hoofdeenheid
- Maatbeker

2. Technische gegevens

Stroomvoorziening: 220-240 V - 50/60 Hz 130W
Verwerkingstijd: 20 minuten
Afmetingen (lxbxh): ca. 270 x 180 x 160 mm

3. Veiligheidsinstructies

- Alleen voor bedoeld gebruik, zoals beschreven in deze handleiding.
- Het product is veilig te gebruiken door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde fysieke of mentale capaciteiten, of met gebrek aan ervaring of kennis, maar alleen onder toezicht van een volwassene en rekening houdend met eventuele gevaren.
- Onderhoud moet worden uitgevoerd door of onder toezicht van een volwassene.
- Zorg er altijd voor dat het te gebruiken voltage overeenkomt met het voltage dat op het product staat vermeld.
- Inspecteer voor gebruik het apparaat en zijn onderdelen. Niet gebruiken als het apparaat bij beschadigd is.
- Plaats, bewaar of gebruik het product niet in de buurt van water.
- Niet onderdompelen in water.
- Laat geen vocht in contact komen met elektrische onderdelen.
- Raak het apparaat of de stekker nooit met natte handen aan.
- Niet buitenshuis gebruiken of bedienen waar aerosol (spuitbussen) worden gebruikt.
- Niet in de buurt van warmtebronnen plaatsen, zoals radiatoren, fornuizen enz.
- Verwijderd houden van ontstekingsbronnen.
- Houd het snoer uit de buurt.
- Laat het product tijdens gebruik niet onbeheerd achter.
- Plaats het product op een vlak oppervlak en beweeg het niet tijdens het gebruik.
- Raak het apparaat niet aan tijdens het gebruik.
- Bedek het apparaat of uw hoofd niet tijdens gebruik.
- Niet gebruiken zonder water, om droogkoken en beschadiging van het product te voorkomen.
- Voeg nooit kokend water toe aan het product. Gebruik alleen koud of warm water.
- Steek geen enkel voorwerp in een opening van het product.
- Draag het product niet aan het snoer en gebruik het niet als handvat.
- Wikkelf het snoer niet om het product.
- Stop het gebruik onmiddellijk bij irritatie of pijn.
- Als je je zner maakt over jouw gezondheid, raadpleeg dan voor gebruik jouw specialist.
- Gebruik dit product niet ter vervanging van medische zorg.
- Niet gebruiken bij een hartaandoening of huidandoeningen zoals eczeem.
- Voor gebruik contactlenzen verwijderen.

4. Gebruik

- Zorg ervoor dat het apparaat is losgekoppeld en koel aanvoelt.
- Vul het waterreservoir met leidingwater of gedestilleerd water (60 ml). Gebruik altijd de meegeleverde maatbeker.
- Bevestig het masker van jouw keuze.
- Zorg ervoor dat het apparaat en jouw handen volledig droog zijn. Sluit de Facial Spa aan op het lichtnet en schakel deze in. De LED-indicator gaat branden.
- Wacht tot het apparaat stoom genereert (ongeveer 3 min.).
- Pas de stoomintensiteit aan met behulp van het ventiel aan de achterkant. Schuif hem naar links voor een grotere stroomstroom en naar rechts om de stroomstroom te verminderen.


Tip: voeg 1 of 2 druppels etherische olie toe voor aromatherapie.


5. Onderhoud

- Trek na elk gebruik de stekker uit het stopcontact en laat de Facial Spa volledig afkoelen.
- Verwijder alle hulpstukken.
- Maak het waterreservoir leeg om te voorkomen dat bacteriën zich verspreiden en kalkaanslag ontstaat.
- Reinig de Facial Spa en zijn onderdelen met een licht vochtige handdoek. Gebruik gewoon een sopje of milde, niet-schurende schoonmaakproducten.
- Goed afdrogen met een zachte doek.
- Bewaar alles in de meegeleverde verpakking en op een droge, koude en schone plaats uit direct zonlicht.

6. Verwijdering

Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak op dit product herinnert je eraan dat elektrische producten niet bij het huishoudelijk afval horen. Deponeer het op een verantwoorde manier bij een erkend afval- of recyclingbedrijf. Neem contact op met jouw plaatselijke overheid voor advies over recycling.

 Voer alle verpakkingsmaterialen op een milieuvriendelijke manier af.

 CE-markering is een certificeringsmerk dat aangeeft dat het product voldoet aan de normen voor gezondheid, veiligheid en milieubescherming voor producten die binnen de Europese Unie worden verkocht. De CE-markering is de verklaring van de fabrikant dat het product voldoet aan de eisen van de toepasselijke EG-richtlijnen.

FR

Merci d'avoir acheté le Peach Beauty Spa facial. Ce manuel fournira des instructions pour une utilisation efficace et sûre de l'appareil. Veuillez le lire attentivement avant utilisation et conserver le manuel dans un endroit sûr pour référence future.

Table des matières

- Description des pièces
- Données techniques
- Consignes de sécurité
- Opération
- Maintenance
- Disposition

1. Description des pièces

- Masque facial
- Masque nasal
- Vanne de réglage de la vapeur
- Réservoir d'eau
- Bouton marche / arrêt (avec indicateur LED)
- Unité principale
- Tasse à mesurer

2. Données techniques

Alimentation : 220-240V - 50/60 Hz 130W
Temps de travail : 20 minutes
Dimensions (L x l x H) : env. 270 x 180 x 160 mm

3. Consignes de sécurité

- Pour l'usage prévu uniquement, comme décrit dans ce manuel.
- Le produit peut être utilisé en toute sécurité par les enfants à partir de 8 ans et par les personnes aux capacités physiques ou mentales réduites, ou en manque d'expérience ou de connaissances, mais uniquement sous la surveillance d'un adulte et en tenant compte des risques.
- L'entretien doit être effectué par ou sous la surveillance d'un adulte.
- Assurez-vous toujours que la tension à utiliser correspond à la tension indiquée sur le produit.
- Avant utilisation, inspectez l'appareil et ses pièces. Ne pas utiliser en cas de dommage.
- Ne placez pas, ne stockez pas et n'utilisez pas le produit à proximité de l'eau.
- Ne pas plonger dans l'eau.
- Ne laissez pas l'humidité entrer en contact avec les pièces électriques.
- Ne touchez jamais l'appareil ou sa fiche avec les mains mouillées.
- Ne pas utiliser à l'extérieur ni fonctionner à la chaleur de produits aérosols (aérosols) sont utilisés.
- Ne placez pas à proximité de sources de chaleur telles que radiateurs, cuisinières, etc.
- Tenir à l'écart des sources d'ignition.
- Gardez le cordon hors de danger.
- Ne laissez pas le produit sans surveillance lors de son utilisation.
- Placez le produit sur une surface plane et ne bougez pas pendant son utilisation.
- Ne touchez pas l'appareil lors de son utilisation.
- Ne couvrez pas l'appareil ou votre tête lors de son utilisation.
- Ne pas utiliser sans eau, pour éviter l'ébullition à sec et l'endommagement du produit.
- N'ajoutez jamais d'eau bouillante au produit. N'utilisez que de l'eau froide ou tiède.
- N'insérez aucun objet dans une ouverture du produit.
- Ne portez pas le produit par le cordon et ne l'utilisez pas comme poignée.
- N'enroulez pas le cordon autour du produit.
- Arrêtez immédiatement l'utilisation en cas d'irritation ou de douleur.
- Si vous avez des inquiétudes concernant votre santé, consultez votre spécialiste avant utilisation.
- N'utilisez pas ce produit comme substitut aux soins médicaux.

4. Fonctionnement

- Assurez-vous que l'appareil est débranché et qu'il est froid au toucher.
- Remplissez le réservoir d'eau avec de l'eau du robinet ou de l'eau distillée (60 ml). Utilisez toujours la tasse à mesurer fournie.

Conseil : le remplissage du réservoir avec de l'eau chaude réduit le temps de chauffe.

- Fixez le masque de votre choix.
- Assurez-vous que l'appareil et vos mains sont complètement secs. Branchez le Facial Spa sur le secteur et allumez-le. L'indicateur LED s'allumera.
- Attendez que l'appareil génère de la vapeur (environ 3 min.).
- Ajustez l'intensité de la vapeur en utilisant la valve à l'arrière. Faites-le glisser vers la gauche pour un plus grand débit de vapeur et vers la droite pour diminuer le débit de vapeur.

Astuce : ajoutez 1 ou 2 gouttes d'huile essentielle pour l'aromathérapie.

Remarque :


- Gardez une distance appropriée et changez régulièrement de position pour éviter les rougeurs cutanées.
- Le voyant LED clignote s'il n'y a pas assez d'eau dans le réservoir (environ après 15 min.). Débranchez et remplissez l'appareil lorsqu'il a suffisamment refroidi.


5. Entretien

- Après chaque utilisation, débranchez et laissez le spa facial refroidir complètement.
- Supprimez toutes les pièces jointes.
- Videz le réservoir d'eau pour éviter la propagation des bactéries et toute accumulation de calcaire.
- Nettoyez le spa facial et ses parties avec une serviette légèrement humide. Utilisez simplement de l'eau savonneuse ou des produits de nettoyage doux non abrasifs.
- Séchez soigneusement avec un chiffon doux.
- Rangez tout dans l'emballage fourni et dans un endroit sec, frais et propre à l'abri de la lumière directe du soleil.

6. Élimination

Le symbole de la poubelle barrée sur ce produit vous rappelle que les produits électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Veuillez vous en débarrasser de manière responsable dans un centre de déchets ou de recyclage agréé. Renseignez-vous auprès de votre autorité locale pour obtenir des conseils de recyclage.

 Éliminez tous les matériaux d'emballage de manière écologique.

 Le marquage CE est une marque de certification qui indique la conformité aux normes de santé, de sécurité et de protection de l'environnement pour les produits vendus dans l'Union européenne. Le marquage CE est la déclaration du fabricant selon laquelle le produit répond aux exigences des directives CE applicables.

DE

Vielen Dank für den Kauf der Peach Beauty Gesichtssäuna. Dieses Handbuch enthält Anweisungen zur effektiven und sicheren Verwendung des Geräts. Bitte lesen Sie es vor dem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie das Handbuch an einem sicheren Ort auf, damit Sie später darauf zurückgreifen können.

Inhaltsübersicht

- Beschreibung der Teile
- Technische Daten
- Sicherheitshinweise
- Bedienung
- Wartung
- Entsorgung

1. Beschreibung der Teile

- Gesichtsmaske
- Nasenmaske
- Dampfstellventil
- Wassertank
- Ein-/Aus-Taste (mit LED-Anzeige)
- Hauptgerät
- Messbecher

2. Technische Daten

Stromversorgung: 220-240 V - 50/60 Hz 130W
Arbeitszeit: 20 Minuten
Abmessungen (L x B x H): ca. 270 x 180 x 160 mm

3. Sicherheitshinweise

- Nur zur bestimmungsgemäßen Verwendung, wie in dieser Anleitung beschrieben.
- Das Produkt kann sicher von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher oder geistigen Fähigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung oder Kenntnissen verwendet werden, jedoch ausschließlich unter Aufsicht eines Erwachsenen und unter Berücksichtigung der möglichen Gefahren.
- Die Wartung sollte von oder unter Aufsicht eines Erwachsenen durchgeführt werden.
- Stellen Sie immer sicher, dass die zu verwendende Spannung der auf dem Produkt angegebenen Spannung entspricht.
- Überprüfen Sie das Gerät und seine Teile vor dem Gebrauch. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es beschädigt ist.
- Das Produkt nicht in der Nähe von Wasser aufstellen, lagern oder verwenden.
- Tauchen Sie es nicht in Wasser ein.
- Lassen Sie keine Feuchtigkeit an die elektrischen Teile kommen.
- Berühren Sie das Gerät oder dessen Stecker niemals mit nassen Händen.
- Nicht im Freien verwenden oder dort betreiben, wo Aerosolprodukte (Sprays) verwendet werden.
- Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern, Herden usw. auf.
- Halten Sie das Gerät von Zündquellen fern.
- Halten Sie das Kabel fern von Gefahrenquellen.
- Lassen Sie das Produkt nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Gebrauch ist.
- Stellen Sie das Gerät auf eine ebene Fläche und bewegen Sie es nicht, wenn es in Betrieb ist.
- Berühren Sie das Gerät nicht, wenn Sie es benutzen.
- Decken Sie das Gerät oder Ihren Kopf während des Gebrauchs nicht ab.
- Verwenden Sie das Gerät nicht ohne Wasser, um ein Trocknenkochen und Schäden am Produkt zu vermeiden
- Geben Sie niemals kochendes Wasser in das Produkt. Verwenden Sie nur kühles oder warmes Wasser.
- Stecken Sie keine Gegenstände in eine Öffnung des Produkts.
- Tragen Sie das Produkt nicht am Kabel und verwenden Sie dies nicht als Griff.
- Wickeln Sie das Kabel nicht um das Produkt.

4. Bedienung

- Vergewissern Sie sich, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt ist und sich kühl anfühlt.
- Füllen Sie den Wassertank mit Leitungswasser oder destilliertem Wasser (60 ml). Verwenden Sie immer den mitgelieferten Messbecher.

Tipps: Das Befüllen des Tanks mit warmem Wasser verkürzt die Aufheizzeit.

- Bringen Sie die Maske Ihrer Wahl an.
- Stellen Sie sicher, dass das Gerät und Ihre Hände vollständig trocken sind. Schließen Sie die Gesichtssäuna an das Stromnetz an und schalten Sie es ein. Die LED-Anzeige leuchtet auf.
- Warten Sie, bis das Gerät Dampf erzeugt (ca. 3 Minuten).
- Stellen Sie die Dampfintensität mit Hilfe des Ventils auf der Rückseite ein. Schieben Sie es nach links für eine größere Dampfintensität und nach rechts, um die Dampfintensität zu verringern.

Tipps: Fügen Sie 1 oder 2 Tropfen ätherisches Öl für eine Aromatherapie hinzu.

Hinweis:


- Halten Sie einen angemessenen Abstand und wechseln Sie regelmäßig die Position, um Hautrötungen zu vermeiden.
- Die LED-Anzeige blinkt, wenn sich nicht mehr genügend Wasser im Tank befindet (nach ca. 15 Minuten). Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und füllen Sie das Gerät wieder auf, wenn es ausreichend abgekühlt ist.


5. Wartung

- Ziehen Sie nach jedem Gebrauch den Netzstecker und lassen Sie die Gesichtssäuna vollständig abkühlen.
- Entfernen Sie sämtliches Zubehör.
- Leeren Sie den Wassertank, um die Ausbreitung von Bakterien und Kalkablagerungen zu verhindern.
- Reinigen Sie die Gesichtssäuna und seine Teile mit einem leicht angefeuchteten Tuch. Verwenden Sie nur Seifenwasser oder milde, nicht scheuernde Reinigungsmittel.
- Trocknen Sie das Gerät gründlich mit einem weichen Tuch ab.
- Bewahren Sie alles in der mitgelieferten Verpackung und an einem trockenen, kühlen und sauberen Ort auf, der vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt ist.

6. Entsorgung

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf diesem Produkt soll Sie daran erinnern, dass elektrische Produkte nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden dürfen. Bitte entsorgen Sie es verantwortungsbewusst in einer zugelassenen Abfall- oder Recyclinganlage. Erkundigen Sie sich bei Ihrer örtlichen Behörde nach Recycling-Hinweisen.

 Entsorgen Sie sämtliche Verpackungsmaterialien auf umweltfreundliche Weise.

 Die CE-Kennzeichnung ist ein Zertifizierungszeichen, das die Konformität mit den Gesundheits-, Sicherheits- und Umweltschutzstandards für Produkte anzeigt, die innerhalb der Europäischen Union verkauft werden. Die CE-Kennzeichnung ist die Erklärung des Herstellers, dass das Produkt den Anforderungen der geltenden EG-Richtlinien entspricht. CE marking is the manufacturer's declaration that the product meets the requirements of the applicable EC directives.